
  

 
 
                                                                                                          Roma 15 novembre  2004 
 
La Commissione d’Appello Federale, nella riunione di lunedì 15 novembre 2004, ha esaminato i 
seguenti casi, adottando le decisioni a  fianco trascritte: 
 
1)Reclamo  CALCIO PADOVA 

avverso la reiezione della richiesta del 
tesseramento dei calciatori Caetano Nedson 
Tarciano Murandone e Benitez Jesus Ruiz 
David (delibera della Commissione 
Tesseramenti – Com. Uff. n. 16/D del 
16.1.2004) 
 

2)   “            F.C. SUDTIROL ALTO ADIGE 
avverso la reiezione della variazione di 
tesseramento del calciatore Khazari Amine 
(delibera della Commissione Tesseramenti – 
Com. Uff. n. 16/D del 16.1.2004) 
 

3)   “           calc. FERRIERI VINCENZO 
avverso le sanzioni della squalifica per mesi 6 e 
l’ammenda di € 500,00, per violazione dell’art. 
27 comma 2 Statuto Federale e dell’art. 1 
comma 1 C.G.S., a seguito di deferimento del 
Procuratore Federale (delibera della 
Commissione Disciplinare presso la Lega 
Professionisti Serie C – Com. Uff. n. 46 del 
6.10.2004) 
 

4)   “           U.S. OLMI CALLALTA  
avverso decisioni merito gara Pro Mogliano – 
Olmi Callata del 19.9.2004 (delibera della 
Commissione Disciplinare presso Comitato 
Regionale Veneto – Com. Uff. n. 15 del 
14.10.2004)  
 

 
 
 
 

Cessata materia del contendere 
 
 
 
 
 
 
 
Cessata materia del contendere 
 
 
 
 
 
INAMMISSIBILE, ai sensi degli artt. 29, 
n. 5 e 33 n. 2 C.G.S. 
 
 
 
 
 
 
 
 
RESPINTO 
 
     
 
 
 
 
 
 
 
 



  

 
 
 
 
5)   “           Sig. CORRADI CLAUDIO 

avverso la sanzione della inibizione per anni 3, 
per violazione dell’art. 1 comma 1 C.G.S. e 
dell’art. 27 comma 2 dello Statuto Federale, a 
seguito di deferimento del Procuratore Federale 
(delibera della Commissione Disciplinare 
presso il Comitato Regionale Veneto – Com. 
Uff. n. 14 del 06.10.2004)  

 
6)Reclamo A.S. BARI 

avverso la sanzione della penalizzazione di 
punti 1 in classifica e dell’ammenda di € 
2.000,00 (delibera della Commissione 
Disciplinare presso la Lega Nazionale 
Professionisti – Com. Uff. n. 74 del 22.9.2004) 
  

7)      “        A.S.D. PESCINA  
avverso la decisione merito gara A.S. Ortona – 
A.S.D. Pescina del 19.9.2004 (delibera della 
Commissione Disciplinare presso Comitato 
Regionale Abruzzo – Com. Uff. n. 17 del 
21.10.2004)  

 

 
 
 
 
INAMMISSIBILE, ai sensi dell’art. 29, 
comma 1, C.G.S., perché sottoscritto da 
persona non legittimata 
  
 
 
 
 
 
RESPINTO 
 
 
 
 
 
 
ORDINANZA di rimessione degli atti alla 
Commissione Tesseramenti per il giudizio 
di competenza in ordine alla posizione di 
tesseramento del calciatore Rapino Stefano 

 


